

# Protokoll der Vorstandssitzung

Datum: 19.10.2013, 15.30-18 Uhr

Ort: Schulenberg und Werbung, Solingen

Teilnehmer: Nuria Cafaro, Arne Schulenberg, Falk Hülkenberg

Protokoll: Nuria Cafaro

Was?	Wer?	Bis wann?
<p><b>Rückfragen altes Protokoll:</b></p> <p><b>Rundbrief:</b> bisher nur wenige Rückmeldungen auf unseren Brief. Dirk prüft nach den Ferien, ob noch Briefe im Sekretariat liegen.</p> <p><b>personalisierte Serienmails über Outlook:</b> machbar, aber recht kompliziert, Kontakte müssen angelegt werden, Claudia schlägt telefonisch Test von GLS Vereinsmeister (von der Sparkasse gesponserte Software für Vereinsverwaltung, Kosten 60,-€/anno) vor, wo 1. Selektiver Versand von Briefen/Mails und 2. SEPA-Einzüge mit möglich sind. Claudia schickt Testzugang an alle.</p> <p><b>Internetauftritt:</b> inhaltlich hat Arne mit Frau Schmitt einiges getan, gestalterisch nicht. Bis zum nächsten Treffen kümmert sich Arne darum, dass sich das auch noch verbessert. Problem ist die Zugangsverwaltung in der Schule.</p> <p><b>Stayfriends:</b> lt. Stayfriends können wir zu einem Schultreffen einladen und auf diesem Wege alle registrierten Vogelsänger anschreiben. Dies soll stattfinden, sobald der Termin für die Ehemaligen-Party festgelegt wird.</p> <p><b>Roll-Ups:</b> Kostenpunkt liegt bei 94 Euro, Entscheidung vertagt</p> <p><b>Flyer:</b> 1000 Stück für 58 Euro; Arne macht bis zur nächsten Sitzung Entwurf und fragt den Vorstand nach Inhalten dafür</p> <p><b>Vogelsang-Shirts:</b> Falk hat mit Tobias Welzel telefoniert, der ihm aber nichts geschickt hat bisher. Falk fragt nach.</p> <p><b>Schülerzeitung:</b> Nuria nimmt Kontakt zur SV auf und prüft Situation bezüglich Schülerzeitung. Wir bieten nach wie vor logistische und finanzielle Unterstützung an.</p> <p><b>Herbstball:</b> Es gibt keinen Herbstball mehr und auch keine Pläne diesbezüglich. Dies könnte aus unserer Sicht aber auch ein Ansatz für die Party sein.</p>	<p>Dirk</p> <p>Claudia</p> <p>Arne</p> <p>Falk</p> <p>Nuria</p>	<p>05.11.</p> <p>26.10.</p> <p>11.12.</p> <p>11.12.</p> <p>11.12.</p>
<p><b>Internet – Klassenfotos</b></p> <p>Alte Abiturjahrgangsfotos sollen in Form einer Chronik auf der Internetseite veröffentlicht werden. Hierfür schreibt Arne einen Aufruf und stellt ihn dem Vorstand vor der Veröffentlichung zur Diskussion vor; Nuria kümmert sich um Foto der gesamten Schülerschaft (Abschiedsfoto für Klaus Bailly und Foto aus der Festschrift 1998).</p>	<p>Arne</p> <p>Nuria</p>	<p>02.11.</p> <p>02.11.</p>
<p><b>Vorstellung neuer Schulleiter in facebook-Gruppe</b></p> <p>Nuria schreibt kurzen Text über die Herren Bailly (Verabschiedung und Dank!) und Mertens (Willkommen und Glück!), hierfür schickt Falk ihr noch einmal die Materialien.</p>	<p>Nuria</p> <p>Falk</p>	<p>02.11.</p> <p>25.10.</p>
<p><b>Benefits für Mitglieder:</b></p> <p>Arne bietet das Solingen-Spiel für 15 Euro statt 29 Euro exklusiv für Vereinsmitglieder und Schüler an (5 Euro davon gehen als Spende an</p>		

<p>den Verein). Arne kommt auf uns zu wegen möglicher Abwicklung. Angebot könnte über Rundmail und facebook-Gruppe erfolgen. Falk prüft weitere Kooperationen mit Vorteilen für Mitglieder und Möglichkeiten der Zusammenarbeit mit der Schule (z.B. Schlüsselkind). Grundsätzlich soll bei Schulmerchandising mit der SV zusammen gearbeitet und dies auch den Mitgliedern angeboten werden. Nuria nimmt Kontakt zur SV auf.</p>	<p>Arne  Falk  Nuria</p>	<p>02.11.  11.12.  11.12.</p>
<p><b>Satzungsänderungen</b></p> <p>Einige Satzungsänderungen sind aus Sicht von Falk nötig, andere sinnvoll, diese müssen auf der nächsten Mitgliederversammlung abgestimmt werden, Nuria und Arne halten diese vorgeschlagenen Änderungen auf den ersten Blick für sinnvoll, der Vorstand ist angehalten sich bis zur nächsten Sitzung noch einmal Gedanken darüber zu machen, um möglichst mit einer abgestimmten Haltung nach außen zu kommunizieren.</p>		
<p><b>JOBS</b></p> <p>Herr Dömer fragt den Verein um Unterstützung nach. Falk nutzt Facebook-Gruppe um an Interessierte/Freiwillige zu kommen, die bereit sind ihren Beruf in der nächsten Berufsorientierungswoche vorzustellen</p>		
<p><b>Aufgabenverteilung im Vorstand</b></p> <p>Thema wird wegen Erkrankung Claudia auf nächste Sitzung verschoben. Paper von Falk als Grundlage lesen.</p>	<p>Alle</p>	<p>11.12.</p>
<p><b>Nächste Sitzung</b></p> <p>Am 11.12.2013 um 18 Uhr bei Claudia. Nuria lädt die SV ein. Falk lädt Schulleitung und Elternvertreter ein.</p>	<p>ALLE Nuria Falk</p>	<p>11.12.</p>